

Следователи проверяют информацию о нарушении прав жителей Кызыла



В результате мониторинга сети Интернет и соцмедиа был выявлен видеоролик, из содержания которого следовало, что жителей одной из квартир многоквартирного дома по ул. Ооржака Лопсанчапа гор. Кызыла затопило в результате проникновения дождевой воды через кровлю дома. При этом неоднократные обращения жителей в управляющую компанию и органы местного самоуправления не дали никаких результатов. По данному факту территориальным следственным отделом следственного управления организована процессуальная проверка.

В рамках проверочных мероприятий будут установлены причины протекания кровли, действиям (бездействию) должностных лиц управляющей компании, контролирурующих органов будет дана надлежащая правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1825433>